

NADÁCIA – CENTRUM SÚČASNÉHO UMENIA

OTVÁRA 3 TEMATICKÉ TRÉNINGY

TRÉNINGY PRE KURÁTOROV, GALERISTOV, UMELCOV,
KULTÚRNYCH MANAŽÉROV, PR MANAŽÉROV
A ĽUDÍ ZO SÚČASNEJ UMELECKEJ PRODUKCIE

AKO NESKLZNUŤ PRI VYTVÁRANÍ VÝSTAV, PROGRAMOV A PROJEKTOV PRE KULTÚRU DO STEREOTYPOV A OVERENÝCH METÓD? AK CÍTITE, ŽE VO VAŠEJ PROFESII PÔSOBÍTE UŽ DLHODOBEJŠIE A ŽE PO NIEKOĽKÝCH ROKOCH IDETE PRACOVNE VO VYBEHANÝCH „KOĽAJÁCH“ – VYUŽITE MOŽNOSŤ „NAKOPNÚŤ“ SA K TVORIVOSTI K NOVÝM NÁPADOM A VZÁJOMNE SA MOTIVOVAŤ A SKÚSIŤ ZAČAŤ ROBIŤ VECI PO NOVOM. TRÉNINGY BUDÚ VIESŤ ODBORNÍCI Z KULTÚRNEJ PRAXE. TÉMY TRÉNINGOV SÚ PRIPRAVENÉ TAK, ABY ICH MOHLI ABSOLVOVAŤ VIACERÍ PRACOVNÍCI NA ROZLIČNÝCH POZÍCIÁCH. JEDNA ORGANIZÁCIA TAK MÔŽE DOSTAŤ CELÝ BALÍK TRÉNINGOV A KOMPLEXNÝ IMPULZ DO CELEJ ŠTRUKTÚRY ORGANIZÁCIE.

1. TRÉNING: VZDELÁVANIE DOSPELÝCH V GALÉRIÁCH/MÚZEÁCH

Termín: 26. – 27. november 2015

tréning vedie: Andrea Zsutty, Kunstforum Viedeň

Ako komunikovať a sprostredkovať umenie rôznym cieľovým skupinám? Ako zaujímavá a relevantne interpretovať kultúru a umenie? Účastníci si osvoja adekvátne nástroje práce s dospelým návštevníkom. Tréning bude prebiehať v Bratislave (SNG, KHB) a vo Viedni (Albertina, Kunstforum). Vo všetkých organizáciách sa zameriame na rôzne formy galerijných programov pre dospelých návštevníkov.

Tréning je určený pre:

pre pracovníkov v oblasti kultúry, ktorí cítia že sa nezmestia do svojej pracovnej náplne, ktorí ju presahujú a fungujú skôr ako uzle mnohých iniciatív, oblastí, projektov a pod...
pracovníci galérií, múzeí, kultúrnych organizácií, knižníc, prípadne mestských úradov, neziskovsky pôsobiace v oblasti kultúry a umenia.

2. TRÉNING: PREMENA KULTÚRNYCH ORGANIZÁCIÍ

Termín: 2. – 3. 12. 2015

odborný garant, trénerka: Alexandra Brabcová, Praha, ČR

Dvojdenný workshop zameraný na tému premeny kultúrnych inštitúcií v 21. storočí, z hľadiska ich komunitných funkcií, pozície v cestovnom ruchu a vo vzdelávacej sústave, pri zachovaní ich zmyslu a kvality. Vynáranie sa rôznych typov polyfunkčných organizácií budúcnosti. Tréning bude prebiehať formou veľmi interaktívnej, dvojdennej skupinovej práce.

3. TRÉNING: KOMUNIKÁCIA

Termín: 7. – 8. 12. 2015

odborný garant, trénerka: Anna Podlesná, Košice

Počúvať aj hovoriť. Ako, kedy a cez čo – aj na tieto otázky spoločne odpovieme počas dvojdňového workshopu o komunikácii. Na praktických príkladoch si ukážeme, ako zistiť, čo najúčinnejšie funguje na našu cieľovú skupinu, v čom spočíva starostlivosť o komunikačné nástroje, na čo nezabudnúť pri plánovaní komunikácie, ale tiež prečo má zmysel pracovať so získanými dátami.

Anna Podlesná pracuje v oblasti komunikácie už 18 rokov. Prvé skúsenosti získala pri farmaceutických a investičných projektoch. V rokoch 2007 a 2008 spolupracovala na príprave kandidatúry mesta Prešov na Európske hlavné mesto kultúry (EHMK) 2013, následne bola pozvaná do prípravného tímu mesta Plzeň, ktoré titul EHMK 2015 získalo. V súčasnosti svoje znalosti využíva najmä v neziskových projektoch pre Nadáciu Pontis.

KONTAKT, INFORMÁCIE

Viac informácií a prihlášku nájdete na www.ncsu.sk. Termín zasielania prihlášok je **do 21. novembra 2015** na adresu: kristina@ncsu.sk.
Viac informácií na tel.: 0904 243 401. Miesto konania tréningov je Bratislava. Účastnícky poplatok: 40 Eur/1 tréning. (Poplatok za tréning Vzdelávanie dospelých v galériách/múzeách je 30 Eur + účastník si hradí cestu do Viedne) Poplatok pokrýva tréningové materiály a občerstvenie.